=====================================PRESSEMITTEILUNG=============================
Tilburg, Februar 2023

Der praktische Wohnmobil-Reisebegleiter wurde komplett erneuert!
Nach 6 Jahren treuer Dienste, wurde die Camperstop-App komplett erneuert. Seit der Einführung im Jahr 2016 hat sich viel verändert. Derzeit wird die App täglich von Tausenden von europäischen Reisenden während ihrer Wohnmobilreisen genutzt. Um die Qualität der App zu gewährleisten, war ein Update notwendig.

Neben einem neuen und modernen Design verfügt die Camperstop-App nun auch über neue und verbesserte Funktionalitäten. Mit den erweiterten Filtermöglichkeiten und der erneuerten Fotodarstellung können Sie noch schneller als bisher passende Wohnmobilstellplätze finden und bewerten. Speichern Sie ganz einfach alle Ihre bevorzugten Wohnmobilstellplätze, oder prüfen Sie die Wettervorhersage für Ihr Reiseziel. Brauchen Sie eine Inspiration für Ihren nächsten Wohnmobilstellplatz? Kein Problem, die App zeigt Wohnmobilstellplätze an, die bei anderen Nutzern beliebt sind.

Leider mussten wir mit der Erneuerung der App auch eine bewusste Entscheidung über die Funktion der Offline-Nutzung treffen. Die alte App ermöglichte es, Karten herunterzuladen, um sie offline zu nutzen. Diese Funktion wird in der erneuerten App nicht erneut ausgeführt. Der Grund dafür sind die hohen Kosten für die Realisierung und die relativ geringe Nutzung der Funktion. Darüber hinaus ist es möglich, Ihr Internetpaket ohne zusätzliche Kosten in ganz Europa zu nutzen. Das bedeutet, dass Sie immer Zugang zu den aktuellsten Informationen über Wohnmobilstellplätze haben.

Die Camperstop-App kann 7 Tage lang kostenlos getestet werden. Nach der Testphase können Sie alle Funktionen unbegrenzt nutzen und die App bietet Ihnen Zugang zu mehr als 12.500 verifizierten Wohnmobilstellplätzen in ganz Europa – für nur 6,99 € pro Jahr! Beim Erwerb des Reiseführer für Wohnmobile erhalten Sie eine kostenlose Jahreslizenz. Mit diesem Code können Sie die Camperstop-App ein Jahr lang kostenlos nutzen.
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