Plus de 10.500 aires de camping-car en Europe, rassemblées en un seul guide !
Le guide « Aires de camping-car Europe 2018 » continue de grandir en volume, et ce, en parallèle à la popularité croissante de ce type de vacances !

Voyager en camping-car, dans le pays comme à l’étranger, est plus populaire que jamais, et d’après les observateurs, cette manière de voyager va encore gagner en popularité en 2018. Grâce à cette 6ème édition du guide « Aires de camping-car Europe », tous les camping-caristes peuvent à nouveau voyager dans des conditions de confort optimales en 2018. La nouvelle édition s’est encore une fois étoffée, avec presque 1.000 nouvelles aires de camping-car référencées. En tout, le guide des aires de camping-car contient des informations sur plus de 10.500 (!) aires, disséminées dans 27 pays d’Europe. Et bien entendu, toutes les informations actualisées sont également disponibles dans l’application mobile « Camperstop ».

Encore plus complet 
Le guide « Aires de camping-car Europe » a largement franchi la barre symbolique des 10.000 aires de camping-car référencées grâce à l’ajout de presque 1.000 nouvelles aires ; il reprend désormais plus de 10.500 aires référencées. Ces aires de camping-car sont réparties dans 27 pays européens et sont présentées de manière compacte. Grâce à une série de symboles clairs, les utilisateurs peuvent juger d’un simple coup d’œil si les aires de camping-car qu’ils consultent satisfont bien à leurs besoins et à leurs envies. En effet, lorsqu’une aire de camping-car est référencée, il peut s’agir, par exemple, d’un parc de camping-car, d’emplacements libres pour passer la nuit, d’une aire officielle de camping-car, d’un simple emplacement pour passer la nuit sur un terrain privé appartenant à un fermier ou un exploitant local quelconque, voire d’un emplacement dans une marina ou un port de plaisance. En outre, le guide donne des informations sur les commodités et équipements disponibles ainsi que sur l’environnement, car ces facteurs peuvent évidemment varier très fort d’une aire à une autre.

Des informations fiables
Cette année encore, pour avoir la certitude que les informations fournies sur les aires de camping-car soient encore bien actuelles et fiables, Facile Media a fait appel à un groupe important de camping-caristes spécialement formés à cet effet, mais surtout particulièrement enthousiastes ! Ces utilisateurs pleins d’enthousiasme parcourent toutes les routes d’Europe afin d’inspecter les aires de camping-car. Désormais, l’utilisateur final a aussi l’opportunité d’évaluer les informations sur les aires de camping-car. Dans l’application Camperstop, l’utilisateur final peut évaluer les 10.500 aires de camping-car et écrire un compte-rendu (review) à leur sujet. Cela permet au camping-cariste de toujours prendre la route muni des informations les plus complètes et les plus fiables !

Informations de produit
· Guide camping-car en Europe 2018
· 6ème édition en français (21ème édition en néerlandais)
· Nombre de page : 752
· Pays : Albanie - Allemagne - Autriche - Belgique - Bosnie-Herzégovine - Croatie - Danemark - Espagne - Finlande - France - Grèce - Hongrie - Irlande - Italie - Luxembourg - Monténégro - Norvège - Pays Bas - Pologne - Portugal - République Tchèque - Roumanie - Royaume-Uni - Slovaquie - Slovénie – Suède - Suisse 
· Contenu : 10.500 étapes pour les camping-cars, 7.751 avec photo imprimée, cartographie Navteq, informations relatives aux dispositions légales et touristiques pour chaque pays.
· Édition Facile Media, Tilburg, Pays-Bas
· ISBN : 978-90-76080-52-9
· Prix de vente : € 21,95
· Disponible à : www.camperstop.com, amazon.fr, lacompagniedescartes.fr, priceminister.com, librairie-voyage.com, en librairie et chez les concessionnaires de camping-cars /accessoires.
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